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CEVAP 1:  

a) İlgili bulundukları yılı takib eden takvim yılından başlıyarak  
b) Beş yıl süre ile muhafaza etmeye mecburdurlar. 
 
 

 

CEVAP 2:  
Özel tükeƟm vergisinin mükellefi, bu Kanuna ekli;  

a) (I), (III) ve (IV) sayılı listelerdeki mallar ile (II) sayılı listedeki mallardan kayıt ve tescile tâbi olmayanları imal, 
inşa veya ithal edenler ile bu malların müzayede yoluyla saƨşını gerçekleşƟrenler, 

b) (II) sayılı listedeki mallardan kayıt ve tescile tâbi olanlar için; motorlu araç ƟcareƟ yapanlar, kullanmak 
üzere ithal edenler veya müzayede yoluyla saƨşını gerçekleşƟrenlerdir. 

 
 
CEVAP 3:  
Teminat sağlayamayanlar muteber bir şahsı müteselsil kefil ve müşterek müteselsil borçlu gösterebilirler. 
Şahsi kefalet tesbit edilecek şartlara uygun olarak noterden tasdikli mukavele ile tesis olunur. 
 
 
CEVAP 4:  
 
TİCARİ KAZANÇ…………………………………………….. :950.000 
BAĞKUR PRİMİ (-)………………………………………….. 100.000 
 
BEYAN EDİLEN GELİR:………………………………………850.000 
 
Beyan edilen gelirin %15 nin asgari ücreƟn yıllık tutarını aşmamak şarƨyla mükellefin kendisine, eşine ve küçük 
çocuklarına ait hayat sigortası primleri indirim konusu yapılabilir. 
 
Buna göre 850.000x 0,15 = 127.000 (en fazla 127.500₺ indirim konusu yapılabilir. 
 
BEYAN EDİLEN GELİR       =         950.000- (100.000+127.500) 
                                           =          722.500 
ZARAR MAHSUBU (-)      =          300.000 
    
GELİR VERGİSİ MATRAHI=         422.500 
 
HESAPLANAN GELİR VERGİSİ =  85.900+ (52.500x0,35) 
 
                                                  =85.900+18.375 =104.275 
GEÇİCİ VERGİ MAHSUBU (-)                                142.500 
 
İADESİ GEREN GELİR VERGİSİ=                             38.225 
 


